



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店

小金龙大酒店惊爆价 488元起/宴席; 免费送正宗老北京涮羊肉套餐、豪华客房住宿、棋牌室打牌, 正火热预定中。

地址: 咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

市区暂未发现硼砂肉

三招教您识别硼砂肉, 可拨打 8335828 向相关部门举报

本报讯(记者葛利利 通讯员刘国洲)近日, 网上热议一些不良摊贩在出售猪肉期间, 为增加猪肉色泽鲜度, 防止猪肉腐臭变质, 用含有硼砂的清水浸泡猪肉, 再将“硼砂猪肉”进行多次销售以销售牟利。市区市场是否也有硼砂肉? 怎样识别新鲜肉、陈旧肉和硼砂肉呢? 昨日, 记者就此进行了调查。

昨日上午, 记者随咸安动物卫生监督所工作人员来到了市区宏大农贸市场。该市场每天出售猪肉 100 余头, 是市区最大的猪肉销售点。

在一家摊位前, 该所工作人员拿起两块猪肉展示给记者看, 一块为昨天未售完的肉, 一块为新鲜肉。用手一摸, 昨天未售完的猪肉没有粘性, 而新鲜肉则有粘性。但是这两块肉都没有网上所述硼砂肉一样的颗粒感, 也没有微弱的碱味。

粒感, 也没有微弱的碱味。

在宏大市场其它肉摊, 同样未发现所谓的硼砂肉。

“硼砂猪肉是指将硼砂涂抹在已经变质发臭或丧失水分不再新鲜的猪肉上, 使之外观如同新鲜猪肉。”该所工作人员介绍, 温泉城区和永安城区每天销售 260 余头生猪, 猪肉销量很稳定。现在咸宁的天气不像广州等地那么高, 猪肉不容易坏, 没有大量滞留的猪肉, 目前市区市场上暂未发现硼砂肉。

“我们每天也会有专人在市场内检查猪肉、牛肉和羊肉的肉质情况, 如果发现变质或者不明死因牲畜, 会立即扣留, 不使其流入市场。”该所工作人员表示, 市民如果对一些猪肉有些怀疑, 可以拨打 0715-8335828 向动物卫生监督部门举报, 他们会赶到现场调查取证。

相关链接:目前并没有特别好硼砂肉的鉴别方法, 但仔细观察猪肉色泽、滑度等方面, 可以得到一定的提示。

从色泽上看, 硼砂猪肉的颜色看上去会很新鲜, 但相比正常的新鲜猪肉颜色显得深一些, 而且摸上去十分滑腻, 如果是刚抹上去的, 细心看, 还可以看到白色粉末附着。

其次, 可以用手摸一摸肉面, 如滑腻感很强烈, 说明肉上可能涂抹了硼砂。如果硼砂抹得多, 手触时, 还会有硼砂微粒粘在手上, 并能嗅到微弱的碱味。

再次, 可以用试纸验色的方法进行检验, 消费者可以到化工商店或药店购买一本广泛试纸, 撕下一张试纸, 贴到肉上。如果试纸变成蓝色, 说明肉中或许会含有硼砂, 但此办法也不是非常可靠, 因为食物本身也带有碱性。

通城县供电公司 服务返乡人员创业

本报讯(通讯员黎佳康)今年以来, 通城县供电公司借新一轮电网改造升级重大机遇, 从优化报装流程、提高用电效率、保障安全可靠供电等方面着手, 积极服务返乡人员创业。

该公司开辟用电绿色服务通道, 24 小时为返乡农民工创业提供用电报装服务。同时, 加强线路维护, 统筹检修计划、减少停电次数、缩短停电时间、推行带电作业, 对重点线路运行维护管理, 及时处理隐患缺陷, 确保返乡创业农民工可靠用电。

为加强优质服务, 该公司实行客户经理制, 定期上门走访, 听取意见建议, 加强对内对外协调, 在用电成本方面提供便利, 引导农户科学用电, 控制生产成本。

另外, 该公司组织 6 支“爱如电”服务队, 分赴各乡镇为务工返乡农户现场办理用电手续, 及时接通客户电源, 并深入农户家中, 宣传安全用电和节约用电常识, 为他们义务检修线路, 排除用电隐患。

据悉, 今年以来, 通城县农网改造工程共计完成投资 2680 万元, 新建及改造配变 59 台, 新建及改造 10 千伏及以下线路 34.91 千米, 2.3 万余户居民彻底告别“低电压”, 为返乡农民创业提供可靠电力保障。

我市已取缔珍珠养殖 4612 亩

剩下的珍珠养殖于 12 月底前拆除

本报讯(记者庞赞 通讯员邓文君)13 日上午, 市渔政处联合咸安区渔政站、咸安区环保局对咸安区向阳湖垦区内北岭村珍珠拆除工作进行现场督办, 当天拆除珍珠养殖面积约 100 亩。

为了加大湖泊保护力度, 从去年下半年开始, 我市取缔珍珠养殖。全市珍珠养殖总面积为 13008 亩, 其中嘉鱼 1800 亩, 赤壁市 5630 亩, 咸安区 5578 亩。目前全市已取缔珍珠养殖 4612 亩, 其中嘉鱼县 1400 亩, 咸安区 3212 亩。剩下的珍珠养殖, 将在 12 月底前拆除。

图为咸安区向阳湖垦区内北岭村珍珠拆除现场。



水稻因病绝收 农户投诉获补偿

本报讯(通讯员李刚 杜文辉 卢峻)近日, 通城县表市镇何殿村何旺明等 4 位农户向该县工商部门投诉, 他们四人在某种子经营店购买的珍珠糯种子颗粒无收, 怀疑水稻种子有质量问题。

通城县工商局消保分局随即邀请该县农业局技术人员实地调查。经查, 导致这批稻种颗粒无收的主要原因是感染了稻瘟病和南方黑条矮缩病。糯谷品种对稻瘟病、黑条矮缩病的抗性比较弱, 容易引发黑条矮缩病, 一旦出现这种病, 稻谷就颗粒无收。很多农户对防病治虫认识不是很深刻, 所以导致出现这样的情况。

鉴于上述原因, 该县工商局征求双方意见后, 进行协商解决。最终双方达成和解协议, 由这家种子店一次性补偿何旺明等四户农民 800 元。

该县农技人员提醒, 种子带菌是植物病害的重要传播途径, 为了控制种传病害稻瘟病、南方黑条矮缩病、白叶枯病等多种病害的发生, 提高种子的发芽率和秧苗抗病能力, 播种前应做好种子消毒工作。

美容遇麻烦 工商帮维权

本报讯(记者毛亚轩 通讯员张晓磊 徐科)俗话说爱美之心人皆有之, 这不, 市区的周女士近日就在一家美容店接受了睫毛嫁接服务。孰料, 她发现自己眼皮发炎, 要求美容店赔偿伤害损失遭拒后, 最终在工商部门的帮助下成功维权。

今年 10 月中旬, 周女士为了使自己的睫毛看起来更美, 在市区一家美容店做了睫毛嫁接增长服务。没想到, 两天后, 她眼皮发痒发炎。对此, 美容店对周女士

眼部进行了处理, 但问题不但没有得到解决, 反而越来越严重。经过在医院两天的正规治疗, 周女士眼皮炎症慢慢得到康复。

周女士认为, 美容店因提供不当服务, 造成自己眼皮发炎, 应该对自己进行赔偿。面对周女士的赔偿要求, 美容店一口回绝, 宣称自己的服务没有任何问题, 出现眼皮发炎的现象, 是周女士个人体质的原因。在几番交涉未果后, 周女士拨打了 12315 消费维

权热线。

咸安区工商局接到投诉后, 立即对事情进行了核实。经过工商工作人员的一番教育后, 美容店负责人意识到自己的错误, 同意赔偿周女士 350 元。周女士表示满意。

工商部门提示广大消费者, 在接受美容美发服务时, 一定要选择具体经营资质的正规门店, 消费后也要记得索要消费票据凭证。票据凭证是后期消费者维护权益的最有力凭证。

100 元 征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事 疑难事 不平事

报料奖: 30-100 元

花酒 只喝忆桂香桂花酒



咸宁香城红酒业公司

电话: 15872797998

咸宁市地方税务局关于 湖北地税电子税务局上线的公告

根据湖北省地税局统一部署, 我局将于 2015 年 12 月 1 日启用湖北地税电子税务局, 并停用原“网上办税”系统。电子税务局提供 PC 端和移动端两种接入方式, 提供税务事项预办理、网上申报缴款、个人社保费缴纳、在线沟通、电子缴款凭证打印、涉税查询、政策检索、大厅导航、预约办税等服务。

为减少新系统上线带来的不便, 原“网上办税”系统的用户名、密码及 CA 可继续登录电子税务局。如有疑问, 请拨打 12366 纳税服务热线咨询。

湖北地税电子税务局网址: www.ehbds.gov.cn(或登录湖北省地税局门户网站 www.hb-1-tax.gov.cn, 点击电子税务局链接)

湖北地税电子税务局 手机 APP 二维码:



微信

安卓

苹果

2015 年 11 月 17 日